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Баумит УноРед
Суха мазилка на гипсова 
основа за ръчно полагане

	� Лека и с нисък разход
	� Перфектна гладкост
	� Отлична за ремонтни работи

Продукт Заводски произведена суха мазилка на гипсова основа (съгл. EN 13279), специално за ръчно полагане, лека и с нисък разход, 
за вътрешно приложение.

Състав Пясък, леки минерални пълнители, гипс и добавки за подобряване на преработката и сцеплението.

Свойства Много добро сцепление върху почти всички видове гладки, попиващи основи. Едновременно с добрата си лепливост към осно-
вата, леката и пластична обработка, материалът предлага по-късо време на свързване в сравнение с обичайните машинни 
мазилки. Мазилката е с висока якост на сцепление и се глади добре.

Приложение Баумит УноРед служи за измазване на вътрешни помещения, с обичайна влажност на въздуха. Върху зидарии, бетон и всички 
обичайни, годни за измазване строителни повърхности; пригодна за използване като фина мазилка върху площи с вече поло-
жена хастарна мазилка.
Глади се много добре. Добавките подобряват якостта на сцепление и равномерното протичане на процеса на свързване, което 
спомага всички стъпки на преработката. Като ръчна мазилка е особено подходяща за довършителни и за ремонтни работи.

Технически данни Стандарт: БДС EN 13279-1
Класификация: B4/20/2
Време на преработка: ок. 120 мин. 
Якост на опън при огъване: > 1 N/mm² 
Якост на натиск: > 2 N/mm² 
Число на дифузно съпротивление на водни пари μ: ок. 10 съгл. DIN 4108-4 

  УноРед 25 кг

Зърнометрия 0.6 mm 

Разход ок. 8 kg/m²/cm 

Необходимо количе-
ство вода

13.5 - 14 l/торба 

Форма на доставка Торба 25 кг, 1 палет = 50 торби = 1 250 кг

Съхранение На сухо и защитено от атмосферни влияния място – време за съхранение до 6 месеца.

Гаранция за качествоТекущ контрол на качеството в собствена заводска лаборатория.

Класификация 
според закона за 
химикалите

По-подробна информация можете да откриете на страница www.baumit.com или като изискате Листа с данни за безопасност 
на продукта от производителя (в съответствие с чл. 31 и Приложение II на Наредба № 1907/2006 на Европейския парламент и 
съвет от 18.12.2006 г.).

Основа Основата трябва да бъде здрава, носимоспособна, без замърсявания, обезпрашена, равномерно изсъхнала. Бетоновите 
основи трябва да са много добре изсъхнали, като се допуска максимална влажност в тях не повече от 3%. Сухите бетонни повърх-
ности и други гладки, по-слабо попиващи основи се обработват предварително с подходящ грунд, например Баумит БетонКон-
такт или Баумит СуперПраймер. Много гладки основи се награпяват предварително. Образуващи повърхностен филм продукти 
(например кофражни масла) обезателно се отстраняват. Силно и/или неравномерно попиващи основи се грундират предвари-
телно с Баумит Грунд (и изравнител на попиващата способност), разреден с вода в съотношение 1:2–1:3.
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Преработка Баумит УноРед се разбърква с чиста вода, без други добавки. Мазилката може да се разбърка ръчно или с електрическа бъркалка. 
Материалът се изсипва внимателно в около 12 л вода, размесва се добре (без да останат грудки неразбъркан материал в него) 
и консистенцията му се донастройва с добавянето на 1,5–2,0 л вода. Минималната дебелина при полагане по бетонови части 
трябва да бъде 8 mm, а по червени тухли и газобетон – 10 mm. В отделни малки участъци се допускат дебелини от минимум 5 
mm. Изтеглената и загладена мазилка се филцва с гъба, след което де заглажда още веднъж с площна шпакла (пеперуда).
При работа в два слоя, ако не се полагат „мокро в мокро”, първият от тях трябва да се награпави добре, а вторият слой се нанася 
след достатъчно време за съхнене (побеляване на мазилката), като повърхността се обработва с Баумит БетонКонтакт.

Указания и общи 
положения

Преработката и съхненето да се изпълняват при температури на материала, основата и въздуха от минимум +5ºC до не повече 
от +30°C.
Съхненето на Баумит УноРед трябва да бъде при затворени помещения, като същевременно се осигури и достатъчно доброто 
им проветрение – целенасочено, ударно (за къси периоди от време: 5–10 минути през няколко часа). Така мазилката постига 
отлични якостни показатели, без образуването на слаби повърхностни слоеве и без появата на ръждиви петна в областта на 
металните ъгловите профили. Отоплителните инсталации да се включват и усилват постепенно, като се осигури своевременно 
проветрение. Преди полагането на следващи покрития, например тапети, бои и др., Баумит УноРед трябва да бъде напълно 
изсъхнала.

Техническите препоръки по отношение на приложението, които ние, в съответствие с настоящото ниво на научните и практически познания, писмено 
или устно даваме в подкрепа на купувачите и работещите с нашите продукти, са необвързващи и не са основание нито за договорни юридически отно-
шения, нито за допълнителни задължения, произтичащи от договора за покупка. Те не освобождават купувачите от необходимостта сами да проверят 
приложимостта на продуктите съгласно указанията.


